

ТУР В ИРАН

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Москва-Тегеран (22:35-03:25 АК "Аэрофлот")

2 ДЕНЬ

Покинув международный аэропорт, названный в честь Имама Хомейни - лидера исламской революции, мы по пути в город сделаем остановку у грандиозной усыпальницы, где похоронен первый руководитель Исламской республики.

Тегеран. Знакомство с городом.

В Тегеране нас встретит Башня Азади - "Ворота в Тегеран", главный символ города. Полностью выстроенная из исфаханского белого мрамора, она была открыта в 1971 году и посвящена 2500 летию персидской государственности.

В Тегеране мы посетим с вами дворец Голестан, бывшую резиденцию династии Каджаров, и увидим знаменитый Мраморный тронный зал, использовавшийся для официальных приёмов. Здесь же в 1925 году прошла коронация шаха Резы Пехлеви, основателя последней династии в истории Ирана.

Заедем в музей «Шпионское логово», бывшее посольство США в Тегеране, события вокруг которого стали переломным моментом в новейшей истории страны.

Вечером прогуляемся по одному из современных символов Тегерана, мосту Табиат. Крупнейший пешеходный мост соединяющий два парка с густой растительностью, в темное время суток красиво подсвеченный, с него открывается живописный вид на город.

Размещение в отеле. Ночь в отеле Тегерана.

3 ДЕНЬ.

Завтрак.

Кашан - Абьяни - Исфахан.

Покидаем шумную столицу и направляемся в Кашан, небольшой город, тем не менее являющийся крупным центром художественных промыслов с богатым историческим наследием.

На въезде в город заедем в сад Фин, старинный персидский сад, включенный в Список мирового культурного наследия ЮНЕСКО.

Познакомимся с мечетью и медресе Ага Бозорг, узнаваемой во всем Иране благодаря особенностям своей архитектуры - единственное пятиэтажное здание исламского мира.

Посетим баню Султана Амира Ахмада - уникальный пример архитектуры и декора иранских хаммамов 16 века. Прекрасно сохранившееся здание, расположено в историческом центре города.

Рядом с хамамом расположен дом Табатабаи, исторический особняк построенный в начале 18 века по заказу богатой семьи Табатабаи. При его постройке архитектор постарался учесть основные характеристики местной архитектуры, на которую в основном влияют климат и погода окружающей местности.

Из Кашана по дороге в Исфахан свернём в Абьяни, или как часто называют это место «красная» деревня. Абьяни - один из древнейших населённых пунктов в Иране, жители которого разговаривают на особом диалекте, который нигде более за пределами деревни не услышишь. Здесь сохраняется характерный стиль построек, кирпич для которых слеплен из красной глины, откуда и пошло второе название деревни. Гуляя по извилистым улочкам постоянно встречаются местные бабашки, одетые в традиционные одежды, т.к. ещё живы традиции ручного ткачества.

Поздно вечером приезд в Исфахан и заселение в отель. Ночь в отеле Исфахана.

4 ДЕНЬ.

Завтрак.

Исфахан, знакомство с городом.

Первым делом мы отправимся на место, без которой представить этот город невозможно - Площадь

Накш-е Джахан, или «Площадь Украшение Мира». Построенная во времена шаха Аббаса Великого, эта площадь стала центром не только Исфахана, но и всей огромной империи. По периметру прямоугольная площадь обрамлена крытой галерей, где расположились сувенирные и ремесленные лавки, и с каждой из сторон находятся главные достопримечательности.

Из дворца Али Капу, в котором проживал сам шах, и куда поднимемся мы, с открытой террасы открывается превосходный вид, но особый интерес во дворце представляет музыкальная комната, в которой играли музыканты, исполнялись песни.

Мечеть Имама, или мечеть Шаха, как она назвалась ранее, знаменита своей акустикой – конструкция стен позволяет услышать человеческий шёпот из противоположного угла, а если стать в центре и что-нибудь произнести, вас буквально «окутывает» собственное эхо. На этой же площади находится одна из самых красивых мечетей мира – мечеть шейха Лотфоллы.

К площади примыкает базар Кейсарие, с которого начинается исфаханский базар, один из старейших и крупнейших базаров на Ближнем Востоке.

Увидим Собор Святого Христа Всеспасителя, также известный как Ванкский собор – главный храм армянской церкви в Иране. Храм лаконичен снаружи и богат по внутреннему убранству и представляет смесь христианских и мусульманских стилей.

Практически в каждом архитектурном шедевре, который украшает этот город, мы можем найти отражение тех или иных суфийских идей. Яркий тому пример мост Хаджу, особенно впечатляющий в вечернее время.

Ночь в отеле Исфахана.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Йезд, по пути осмотр крепости Нарин (в Мейбоде).

По пути заедем в небольшой город Мейбод, расцвет которого пришёлся на XIV век. В городе хорошо сохранилась древняя крепость Нарин, с террасы которой открывается красивый вид на город. Кроме крепости интерес в городе представляют несколько построек, одна из которых караван-сарай Шаха Аббаса 16 века и голубиная башня, в которой как и следует из названия разводили голубей.

На въезде в город Йезд посетим Дахме, или «Башни Молчания» – зороастрийские погребальные сооружения, куда последователи этой древнейшей религии приносили покойников на съедение птицам-падальщикам. Йезд и по сей день является одним из центров последователей зороастризма в Иране.

Прогуляемся по комплексу старого города, знаменитого своими бадгирами (ветроулавливателями). Будучи одним из древнейших городов мира, Йезд расположен в оазисе посреди пустыни. Благодаря своему расположению город не подвергся многочисленным разрушениям и сохранил множество исторических архитектурных сооружений, своего рода музей под открытым небом.

Как пример, площадь Амир-Чагмаг – комплекс XIV века эпохи правления Тимуридов, символ города и главная туристическая достопримечательность, объединяющая саму площадь, пруд, базар с перестроенным караван-сараем, знаменитую суфийскую обитель (текие) украшенную двумя минаретами и одноименную мечеть.

Ещё одна достопримечательность – Пятничная мечеть с двумя самыми высокими в Иране минаретами, основание которой относится к XII веку.

Ночь в отеле Йезда.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день в Йезде, или выездная допэкскурсия в Харанак и Чак-Чак: "Утром направляемся в заброшенный город Харанак – расположенный в некотором удалении от Йезда город, который практически оставили местные жители и благодаря этому он постепенно превратился в одну из известнейших иранских достопримечательностей. Узкие улицы, старые глинобитные дома, соединённые арками, крытыми переходами, возвышающийся минарет мечети XVII века и всё это на фоне пустынно-гористой местностью оставляет поистине незабываемые воспоминания.

Посетим святую святых для зороастрийцев – скрытое в горах святилище Чак-Чак, где уже несколько тысяч лет горит священный огонь. Путь от Харанака до этого небольшого святилища проходит

через пустыню, пейзажи которой походят на ландшафт на другой планете."

Ночь в отеле.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Шираз, по пути Персеполис, Накше-Рустам.

Рано утром мы покидаем Йезд и направляемся в Шираз.

По пути сделаем остановку у кипариса, возраст которого более 4000 лет.

Обязательный пункт в нашем туре археологический комплекс Накше-Рустам – застывшая в камне история Персии с незапамятных времён вплоть до IV века. Сама скала, в которой высечены гробницы царей, барельефы и надписи, лучший гид, который проведёт нас сквозь призму столетий.

В этот день мы посетим руины древней столицы Персии – Персеполь, фактически иллюстрированную энциклопедию придворной жизни периода Ахеменидов. Очень сложно представить, какое впечатление производил город на современников, но даже гуляя среди руин невольно впечатляешься грандиозности и масштабу сооружений.

Отдых в отеле Шираза.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Шираз.

Утром мы направимся в мечеть Насир оль-Мольк, знаменитую своими витражами, которые утром с восходом солнца, когда солнечные лучи проходят сквозь них, наполняют внутреннее пространство необычайной игрой красок.

После «розовой мечети», как иногда называют Насир оль-Мольк, мы посетим мавзолей Али ибн Хамзе - буквально ослепляющий блеском отделки из стекла и зеркал, бликами света, отражающимися от них и гуляющими по всему внутреннему убранству.

Посетим сад Эрам - один из знаменитых персидских садов, ныне переданный Ширазскому университету, где теперь расположен ботанический парк со множеством различных видов деревьев, кустарников и цветов (так, только в розарии около 300 сортов роз). Прохлада и красота этого места привлекает как местных жителей, так и многочисленных гостей города.

Обязательно заглянем на традиционный базар Вакиль, построенный при Керим-хане, основателе династии Зендов, сделавшем Шираз столицей государства. Он же воздвиг крепость, носящую его имя, и поныне стоящую на одной из главных улиц.

Вечером перелет в Тегеран (доп. плата), и трансфер в отель при аэропорту международных авиалиний.

9 ДЕНЬ

Авиаперелет Тегеран-Москва (04:45-08:25 АК "Аэрофлот")